

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

忠厚传家

诗书世长



天津泥人张彩塑 王宝臣作

中宣部宣教局 中国文明网



◀何家坳枫溪学校举行升国旗仪式。
株洲晚报融媒体记者 戴凛 摄



▲株洲外国语一小的孩子们用中英文合唱给大家带来双重听觉体验,展现小小少年的“国际范”。 记者 谭筱 摄

缤纷“六一”不“童”凡响

□ 株洲晚报融媒体记者 戴凛

六月的阳光灿烂夺目,六月的鲜花绚丽多彩,六月的笑脸如花绽放,六月的歌声随风飘扬……昨日是“六一”国际儿童节,我市各中小学、幼儿园的孩子们,以不同的方式庆祝自己的节日。

昨日一大早,天元区白鹤小学传出悠扬的歌声,“庆祝建党100周年”艺术展演暨第七届班级演唱比赛正在进行。孩子们自己打着节拍,唱出一首美妙的歌谣。

上午9点,芦淞区何家坳枫溪学校的操场上,国旗班的孩子们整装待发。在“六一”文艺汇演开始前,举行庄严的升国旗仪式。伴随着国歌奏响,全场师生向国旗行注目礼,目送国旗冉冉升起。

在株洲经开区、云龙示范区,孩子们也唱起了欢快的歌曲、跳起轻盈的舞蹈,共同庆祝“六一”,歌颂党的丰功伟绩,展示全区艺术教育丰硕成果。

在各幼儿园,趣味班会、跳蚤市场等活动,让幼儿在游戏中掌握知识,懂得劳动的意义。

不只是校园,在广场、街头,形式多样的庆“六一”文体活动精彩纷呈,展示着当代少年儿童健康、阳光的精神风貌。



▲一套足球服、一个新篮球、一副围棋……株洲教育援藏队队员们帮西藏扎囊县儿童实现心存已久的愿望。 通讯员供图



▲天元区迪贝尔幼儿园办跳蚤市场,孩子们摆摊当起“小老板”。 记者 杨凌凌 摄



▲渌口区人民检察院联合渌口区教育局、株洲市二中青龙湾小学举办“检爱同行,共护未来”主题检察开放日暨“模拟法庭进校园”活动。 记者 贺天鸿 摄

▶蛟龙社区和乡村振兴驻蛟龙社区工作队办“金色田园”农耕亲子活动。 记者 易楚瞳 摄



▲响石岭街道白石港社区组织开展系列游艺活动。 记者 周蒿 通讯员 袁芬 摄



◀在荷塘区仙庾中心学校,市红十字会为该近60名留守儿童办集体生日会。 记者 易楚瞳 摄